

# 武进日报

2025年1月1日  
星期三 农历甲辰年十二月初二  
热线 13912331001 86050111  
今日16版 第10067期



新闻创造价值 阅读改变生活

一点一滴 全心全意  
江河港水务 24小时供水服务热线: 962001

安全用气,人人有责  
ENN 新奥 24小时服务热线: 95158

关注职工心理 守护美好生活  
武进职工免费心理咨询热线 4009280051

今日天气 今日晴到多云,偏东风3~4级,0℃~12℃;明日多云,东北风3级,1℃~13℃。

## 元旦献词

中共常州市武进区委书记 沈东  
常州市武进区人民政府区长 恽洪丞

奋斗中辞别旧岁,憧憬里迎来新年。在这辞旧迎新的美好时刻,我们谨代表区委、区人大、区政府、区政协,向全区人民,向驻武部队全体指战员、武警官兵和公安干警,向在武进工作和生活的海内外朋友,向所有关心、支持武进发展的各界人士,致以诚挚的问候和新年的祝福!

大道如砥,行者无疆。回首过去的一年,全区广大干部群众在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,应变局、化危机、闯难关,一棒又一棒地接力、一程又一程地奔跑,收获了硕果、开创了新局、干出了信心。

我们“以武为进”,向着一流奋力奔跑。始终保持事争一流的精气神,勇挑重担、奋力争先。预计全年实现地区生产总值3405亿元,一般公共预算收入221.5亿元,规上工业总产值6400亿元。理想汽车实现100万辆新车交付,中国首家百万辆新势力车企在武进诞生。武进连续11年位居全国综合实力百强区第三,同步荣获2024年度全国投资潜力百强区第一。常州经开区在

“2024中国省级开发区高质量发展百强榜”中蝉联全国第一。

我们“与时俱进”,追着创新倾力奔跑。创新平台持续向高而攀、向新而行。中以常州创新园高标准建成广以常州创新研究院等一批高端创新平台;武进国家高新区入选首批省级碳达峰碳中和试点园区;全省首个“国字号”氢能平台——国家氢能装备产品质量中心,落户西太湖科技产业园;绿建区成为全省唯一由联合国工发组织授予的工业绿色低碳发展国际合作成果示范区。

我们“携吾共进”,为着幸福努力奔跑。持续擦亮“十个吾优”民生品牌,预计人均可支配收入6.7万元,新增就业岗位10.8万个,新增企业养老保险参保人数近6万人。太湖武进水域对全湖总磷改善幅度贡献率达184%,位列环湖城市第一,太湖湖区水质稳定达到Ⅲ类,漏湖水质跨越式升至Ⅳ类,全域大气、水环境质量显著改善,天蓝、水清、河畅、岸绿的生态画卷徐徐展开。

我们“不止于进”,迎着未来全力奔跑。“两湖”创新区建设蹄疾步稳,首栋总部大楼苏澳大厦、南医大常州校区一期等一批标志性项目拔地而起,中铁建创新大厦成功签约,腾龙大道一期建成通车,面向未来的“生态创新区、最美湖湾城”正拔节生长。我区入选中国新型智慧城市百强县,引进各类人才3.7万人,未来产业(氢能)集聚发展模式等6项省级改革试点在武进先行先试。

前进的路上,没有一帆风顺,只有风雨兼程。当前外部环境变化带来的不利影响加深,部分企业生产经营困难,群众就业增收面临压力,各类风险隐患仍然较多,这些问题,区委、区政府始终记挂在心并将继续着力化解。我们坚信,每一次深潜都是为了蓄势跃起,每一段蛰伏都是为了厚积薄发,就像2024最后的星宿熄灭,太阳就驮起了2025的霞光东升。

回头望,轻舟已过万重山。2024年,我们在坎坷中奔跑、在挫折里涅槃,用汗水浇灌收获、以实干笃定前

行,共同绘就了武进最具标识性的风景,每个人都了不起,每个人都值得称赞。我们也深深体会到,“行而不辍,履践致远”,唯有奋楫笃行再起航,方可戮力同心谋新篇。

向前看,前路漫漫亦灿灿。2025年,是“十四五”规划的收官之年,是“十五五”规划的谋划之年,也是将全面深化改革推向纵深的关键之年。新征程上,或有风有雨,或有坡有坎,但只要我们将牢固树立“崇尚实干、勇争一流”的鲜明导向,树立信心、保持定力,走稳走好高质量发展的“武进节奏”,就一定能令太湖大地更美好,让人民群众更幸福。

心之所向,自有锋芒。让我们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,将实干与奋斗作为新年最好的“打开方式”,鼓足敢闯敢为的干劲、激扬出新出彩的斗志,以每个人的“精彩一笔”绘就武进的华彩篇章。

山河共赴,新岁同欢。  
祝愿伟大祖国繁荣昌盛!  
祝愿武进明天更加美好!  
祝愿全区人民幸福安康!

### 绍兴市党政代表团来武进考察

02

### 先立后破 答好深化改革“主题卷”

——区委十三届八次全会在全区引发热烈反响(1)

03



### “奔跑的心”有了温馨的“家” 公园闲置岗亭变身 我区首个“跑者驿站”

04

### 武进公共场所配备 100台“救命神器”

04

◀日前,星河实验小学开展“为校园树木穿冬衣”实践活动,同学们为校园树木穿上自己设计的绚丽外衣,既锻炼了同学们的动手能力,还让冬日的校园增添了几分艺术气息和暖意。图为同学们在为树木做装饰。  
陆新 徐晶玮摄

